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умовами зміцнення фінансової безпеки банківського сектору у сучасному цифровому 

середовищі. 
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У наш час, коли естетичне ставлення людини до світу формується переважно під 

впливом стихійних факторів соціального оточення, зокрема засобів масової інформації та 

мережі Інтернет, одним з найважливіших та найбільш відповідальних завдань сучасної 

педагогічної науки постає збереження ментального та фізичного здоров’я  людства. 

Хореографічне мистецтво поєднує найбільш дієві засоби фізичного, морального та 

естетичного виховання особистості, що сприяє активному художньо-естетичному розвиткові 

людини, формуванню її естетичних потреб та досвіду (почуттів, поглядів, смаків, інтересів, 

ідеалів), задоволенню духовних запитів, вікових, спортивних і творчих інтересів. 

Мета даного дослідження:  на основі аналізу науково-методичної літератури вивчити 

теоретичні дані та результати узагальнення практичного досвіду з питання позитивного 

впливу хореографічного мистецтва на підтримку та покращення ментального і фізичного 

здоров’я людини. Методи  дослідження:  аналіз  педагогічної  та  науково-методичної  
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літератури;  бесіди  з  фахівцями у сфері хореографічного мистецтва, танцювального спорту, 

здоров’язбережувальних технологій; анкетування;  спостереження;  педагогічне  тестування. 

Рекреаційно-оздоровча функція хореографічного мистецтва полягає у відновленні сил 

та зміцненні здоров'я людини через рухову активність, що поєднує фізичне навантаження з 

емоційним та естетичним задоволенням. Ця функція реалізується через збалансовані фізичні 

навантаження, емоційне розвантаження, розвиток творчості та естетичного смаку, 

комунікативні та соціальні навички. Збалансовані фізичні навантаження як оптимальні 

тренування у формі танцю покращують фізичну форму, розвивають координацію та 

витривалість. Емоційне розвантаження досягається оскільки танець є потужним засобом для 

зняття стресу, дає відчуття радості, спокою та покращує психологічний стан. Розвиток 

творчості та естетичного смаку відбувається під час занять хореографією, які стимулюють 

творчу уяву, пробуджують інтерес до музики та руху, а також формують естетичні 

вподобання. Комунікативні та соціальні навички, такі як участь у хореографічних колективах 

сприяють розвитку комунікації, командної роботи та соціальної взаємодії.  

Фахівцями у сфері хореографічного мистецтва, танцювального спорту,  

здоров’язбережувальних технологій доведено, що хореографічне мистецтво забезпечує 

оздоровлення організму, розвиток фізичних якостей – сили, рухливості, вимогливості, 

легкості, спритності та ін., формування краси і виразності рухів. Використана нами методика 

«Ціннісні орієнтації» М. Рокича дала змогу визначити термінальні та інструментальні 

цінності із метою виявлення уподобаних аксіологічних просторів студентів – хореографів.  
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Найвищі рейтингові позиції у вибірці посіли такі цінності-цілі як спокій у країні, мир і 

здоров’я, що підкреслює актуальність нашого дослідження. Аксіологічна сфера студентів - 

хореографів відповідає віковим психологічним особливостям. Вони відбивають орієнтацію 

на кохання, пошук близької людини з метою утворення родини, матеріальну незалежність 

від батьків, входження в доросле життя, яке вимагає напруження всіх психологічних і 

фізичних сил, а звідси – міцного здоров’я. 
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У зарубіжному науковому дискурсі з проблеми використання хореографічного 

мистецтва для покращення здоров’я людини спостерігається вагомий інтерес до питання 

удосконалення змісту, форм, методів, технологій навчання, а також до можливостей 

формування професійних якостей відповідних фахівців. Так, зарубіжні дослідники звертають 

дослідницьку увагу на проблемах використання інноваційних технологій у хореографічній 

педагогічній освіті, розвитку хореографічної техніки крізь призму естетики руху, когнітивних 
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